DYZIKH ATYMNAZIOY XPIZTINA XATZHOANAZH ME04.01

KEEAAAIO 2-AZKHZEIZ
METPHZEIZ XPONOY-H AKPIBEIA

AXKHZH 1. KdvTe Ti¢ TapakdTw HeTATPOTIEC HOvASWY, 6TTWC O0To Ttapddelypd.

IMTapddeiypa: 1200m= 1200:1000Km=1,2Km

5. 36008= ..o MINZ . MUN

AZKHZH 2: A) MeTphoTe TooeC popéc etavaAapuPaveTal o opUYHOC 0adcC OE HI06 AETITO.

B) Kdvte Tn pétpnon auth 5 @opéc Kai ypdyTte TIC HETPATEIC oToV Tivakd. Eival 6Aeg o1 Tipég
idiec;

) Eivai afi6mioTo To mpoowTikd oag xpovoueTpo; Miari;

A) YTmoAoyioTe Tn péon TIWA.

AZKHZH 3:

XpnoIHOTTOIWVTAG TO OPUYHO 0AC WC TIPOCWTIIKO POAGI HETPACTE TTOGOI OQUYHOI XPEIdaThKaV
TIpoKeIpévou va diapdoel o kKaBnynTAC odg To Keipevo TTou akoAouBei: «Ta pnxavikd po)\éyta
pe 0dovIwToUG TPoxoUs Kat Papidla Kataokeudatnkav moAU apydtepa Kat Xpnot-
pomowiBnkav Kuplw¢ age kaBoAwka povaathpta. Tov 14° awva dpxtoav va TtomoBeTtouvtatl
dnuoota poAdyla oe MAATeleC Kal g€ Kapmavapld oTlG HEYOAEC EUPWTAIKES TOAEL.
PuaKd, Ta poAdyla HE EKKPEUES KAl Ta MPWTA Pnxavika dev ATav apketd aéomioata.



QOYZIKH A'TYMNAZIOY XPIZTINA XATZHOANAZH ME04.01

Eixav peydAn amokAwan, evw ot OelKTEG TWV AETTTWY, TWV OEUTEPOAETTWY TTPOTTEONKAV
TOAU apydTepa».

A) ZnueiloTe Th HETPNOA 0dg aTov TTapakdTw Tivaka. FpdyTe Kal Ta amoTeAéopara ou Ba oag
dwaouv dAAoi 9 cuppadnTéc oac.

1 2 3 4 5

6 7 8 9 10

B) YmoAoyioTe Th péon TIWA.

M) Mati umtdpxouv amokAioeIg aTIC HETPAOEIC;

AZKHZH 4:

AiaAé€Te Th owoTh povdda pétpnong (Hépeg, alWveg, s, min, h).

A) Xpovog Ta1dioU pe To agpomAdvo ABAva-Ocaoalovikn: ...............

B) ToupkokpdarTid: ...

B) Xpovoc péxpt va kAcioouv Ta axoAcia yia Ta XpIaTOUYEWA: ........ccooeveveevvneanee.
M) Aildpkeid TAIVIAG: ..o

E) Xpdvoc yia va diavioel évag aBAnThc améotaon 100 pETPWV: ...,

AZKHZH 5:

O1 pabntécg Tou A2 péTpnoav To XpOVo TToU XPEIAOTNKE 0 KABNYNTAC yia va Ttdel amod T [ida
TAeUpd Th¢ aiBouoacg athv dAAn. Katéypayav TI¢ TTapakdTw TIHEG:

7s 8s 10s 75 11s

TToia amé Ta mapakdTw HTopei va ouvéPnoav Kal autd ol HETPATEIC €XOUV TETOIA ATTOKAION;
KukAWwaoTe Ta avTioToixa ypdupara.

A) Xpnaipotoinoav poAdyia d1apopeTIKAC akpipeiag.
B) Apynoav va mathoouv évapén h AnEn oto xpovoueTpo.
M) Kdmoia poAdyia hAtav oTaparnyéva.

A) Aev ékavav TPOOEKTIKEC HETPAOEIC.



